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CP-ACP26-pirates4-Phasel-Problémes a afficher

Probleme 1

La terrible, La tornade,
L'aventuriére et Crochet ont
partagé équitablement tout le
trésor. lls ont chacun 5 émeraudes.

Quelle était la taille du trésor ?

Probleme 2

Des escargots ont chacun 3 fraises a
manger. lls sont 4.

Combien de fraises vont étre
mangées en tout ?

Probleme 3

3 poules ont mangé chacune 5 épis
de mais.

Combien d’épis de mais ont-ils été
mangés ?

Probleme 4

Lola a 2 escargots. Elle leur donne
18 fraises a manger.

Elle veut en donner le méme
nombre a chacun.

Combien chaque escargot mange-t-
il de fraises ?

Probléeme 5
Un lapin a trouvé 2 paquets de
carottes. Dans chaque paquet, il y a

7 carottes.

Combien le lapin a-t-il de carottes ?

Probleme 6

Une poule a mangé 5 sacs de mais.
Chaque sac contenait 2 épis de
mais.

Combien d’épis de mais la poule a-
t-elle mangés ?
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